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Réunion d’information  
Mercredi 25 juin 2008 à 14h en salle 2080 (Bâtiment E1)
U.F.R des Sciences et Techniques - Parc de Grandmont - 37200 TOURS.

Jour (s) retenu( s) pour les cours  et heures

Le Mercredi de 13h30 à 18h et  le Samedi matin.
Les devoirs en temps limité (6H) sont organisés le samedi matin (de 8h à 14h). La présence assidue à ces devoirs est vivement recommandée comme partie intégrante de la formation.

Début des cours  

Les cours débuteront les Mercredi 2 Juillet et Jeudi 3 juillet afin de lancer la préparation et de mettre à profit les congés d’été. 
La reprise des enseignements aura lieu a priori le Mercredi  2  Septembre à 14 heures, bâtiment E1 de l’U.F.R des Sciences et Techniques, Parc de Grandmont 37200 Tours. Cette date sera confirmée par affichage, par mail ou Internet et par voie de presse.
Commentaires : 


Les candidats bénéficient de la Bibliothèque d’agrégation  de mathématiques qui       contient  la quasi-totalité des ouvrages dont ils disposeront pour l’oral du concours.
Un site Web concernant la préparation au concours interne de l’agrégation de mathématiques à l’Université de Tours  est accessible depuis le serveur de l’Université de Tours ou directement à l’adresse :

(http://www.lmpt.univ-tours.fr/~georgeli/fragreg.htm)

De nombreuses informations et documents (bibliographie, calendrier, rapport du jury…)  y figurent. Les enseignants inscrits à la préparation pourront y retrouver les différents documents nécessaires à la préparation de l’écrit ainsi que des sujets et corrigés de problèmes ou de feuilles d’exercices.

