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Mes activités de recherche s’inscrivent dans l’étude des déterminants psycho-sociaux (en particulier les variables identitaires et idéologiques) intervenant dans les relations inégalitaires entre groupes ou catégories. L’étude des préjugés, discriminations, différentes formes de rejet est au centre de mes objets de recherche. Aussi, dans cette perspective je me suis intéressée aux questions liées au genre qui peuvent se décliner selon trois axes : 
1. Contenus et effets des stéréotypes et préjugés liés au genre
Plusieurs études s’inscrivent dans cet axe. En particulier une étude portant sur le contenu et l’ambivalence des stéréotypes associés aux étudiant.e.s qui se prostituent selon qu’il s’agit d’hommes ou de femmes. Une autre étude portant sur les effets de menace du stéréotype et d’auto-affirmation montre comment les femmes (dans le domaine des mathématiques) peuvent se saisir de cette ambivalence pour s’affirmer et contre-carrer l’effet délétère du stéréotype. Une étude en cours, dans une perspective intersectionnelle, porte sur les préjugés sexistes et âgistes. 
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2. Effet du genre sur les jugements et prises de décision dans le domaine judiciaire
Je me suis en particulier intéressée à l’influence des variables extra-légales (notamment le genre) sur les jugements portés sur des actes délinquants (agression physique, acte de terrorisme, agressions sexuelles sur mineurs, violences sexistes et sexuelles). Le genre le personne mise en cause, celui de la victime ou des personnes qui produisent les jugements (jurés, magistrats) exerce une grande influence aussi bien sur les jugements que sur les prises de décisions. 
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3. Perception et lutte contre les inégalités hommes-femmes
Certaines de mes études examinent le rôle de l’empathie sur la perception des inégalités (inégalités salariales, harcèlement) vécues par les femmes selon le sexe des répondant.e.s. Le fait que l’empathie puisse contribuer à diminuer les préjugés sexistes est examiné dans ces études. Une autre piste de réduction des préjugés, à travers les mesures d’action positive ou de discrimination positive, a fait l’objet de plusieurs études. Je me suis intéressée notamment aux hommes et aux femmes dans des métiers jugés atypiques par rapport à leur genre. 
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